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1. Designação do secretário;

2. Informes;

3. Solicitação de Desligamento Discente;

4. Mudança de Vice Coordenação;

5. Mudança de Liderança de Linha;

6. Comissão de Criação da IN para Credenciamento Docente;

7. Redistribuição Discente 2023.2.

8. Vagas Ociosas na linha de saneamento do edital 40/2023;

9. Comissão de revisão das disciplinas.
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
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1)   Designação do secretário Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, deu as boas-vindas e
iniciou a reunião designando o estagiário Romildo
Pereira de Melo, como secretário, para que
posteriormente o mesmo possa assinar e lavrar esta
ata.

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade.

- Aprovado por Unanimidade.



2. Informes Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
explanando sobre a coleta CAPES dos anos de 2021 e
2022, solicitando sempre a atualização do lattes dos
docentes, bem como atualização das ementas das
disciplinas.

A coordenadora lembrou de um recurso no valor de
10 mil para análises de Água junto ao NAAE.

Sheyla solicitou que os docentes que entrassem em
contato com seus egressos, para que os mesmos
respondessem ao formulário para avaliar os egressos
do programa.

O livro do PPgUSRN para o ano de 2023, a
professora Sheyla lembrou que alguns discentes
acabam não publicando seus trabalhos, e esta é uma
oportunidade de publicação.

Foi feito um convite para que os Docentes
participassem da aula inaugural da turma de 2023.2
com a professora Maria Isabel Aguiar da universidade
do Minho, em Portugal.

A professora Régia lembrou que o Ministério do
Meio Ambiente está com edital aberto e propôs que a
ABES junto ao IFRN pudessem propor um projeto.

Junto a ABES a professora Régia demonstrou
interesse em produzir um Seminário com palestras de
estudos feitos no estado do RN, afim de fomentar a
divulgação cientifica no estado.

Sheyla ainda trouxe o caso da discente Larissa
Queiroz, em que a mesma foi reprovada na defesa de
TCC pela banca avaliadora, após segunda defesa. A
discente solicitou alguns documentos junto a
coordenação, os quais foram disponibilizados. A
orientadora da discente a professora Dayana Melo
explicou que a discente não cumpriu o que foi
solicitado pela banca avaliadora, banca esta que
avalia o trabalho desde a qualificação da discente. O
professor Jean Tavares que também já foi
coordenador do mestrado, explicou que houveram
casos de reprovação anteriores, como por exemplo,
um  discente que foi desligado do programa e por
medida judicial foi reintegrado, porém abandonou o
curso posteriormente. O professor Jean comunicou
que a discente Larissa o procurou, e ele explicou as
situações anteriormente mencionadas e, ainda lhe
disse que ela tomasse as providências que ela achar
conveniente.

A coordenadora também explicou a necessidade de
estudar melhor o horário de aulas, para entender as
necessidades do corpo docente e discente.

O professor Handson Claudio discorreu sobre o
evento intitulado: Workshop on Sustainble Use of
Natural Resources, a ser realizado no Mini auditório
do bloco C do campus central, nas datas de 22 a 24 de

- Não Houve.



novembro de 2023.

O docente Leonardo Pivotto trouxe um convite para
os docentes e discentes do programa, para
participarem do Congresso Brasileiro de Gestão
Ambiental (CONGEA), que será realizado em
Natal/RN nas data de 07 a 10 de novembro de 2023.

3. Solicitação de Desligamento Discente Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
expondo a solicitação do docente Jean Tavares em
não dar continuidade da orientação dos discentes João
Paulo Cardoso e Igor Freire.

O professor Jean Tavares expôs a situação,
solicitando a substituição de orientador dos discentes
anteriormente mencionados, demonstrando não estar
interessado em dar continuidade na orientação de
ambos.

A coordenadora do PPgUSRN comentou que irá
entrar em contato com os discentes para verificar a
situação de cada um.

- Os orientandos do Prof Jean serão
informados que nenhum docente do
Programa teve interesse na orientação.
Consequentemente, os alunos serão
desligados do programa.

4. Mudança de Vice Coordenação Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
lembrando que o vice coordenador Jean Tavares
havia solicitado desligamento da função.

A professora Dayana Torres havia solicitado
desligamento da função de líder da linha de
saneamento e colocou seu nome à disposição para a
função de vice coordenadora do programa.

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade o nome da professora
Dayana Melo para a vice coordenação do programa.

- Aprovado por Unanimidade.

5. Mudança de Liderança de Linha Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
comunicando o desligamento da professora Dayana
Melo da linha de saneamento para a função de vice
coordenadora.

A professora Luciana Castro colocou seu nome a
disposição para a função de líder da linha de
saneamento.

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade o nome da professora
Luciana Castro para líder da linha de saneamento.

- Aprovado por Unanimidade.



6. Comissão de Criação da IN para Credenciamento
Docente

Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
esclarecendo a necessidade de criar uma comissão
para a elaboração de uma Instrução Normativa para
Credenciamento e Recredenciamento Docente no
PPgUSRN.

Os nomes colocados para compor a comissão foram:

Sheyla Varela;
Dayana Melo;
Luciana Castro;
André Toledo;
Handson Pimenta.

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade os nomes acima
citados para compor a referida comissão.

- Aprovado por Unanimidade.

7. Redistribuição Discente 2023.2 Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
discorrendo da necessidade de uma redistribuição dos
alunos aprovados no processo seletivo de 2023.2.

Jamile > Handson > Neilton;
Thiphanie > Luciana > Roberto;
Camila > Luciana > Douglisnilson.

Esta redistribuição se faz necessário para uma melhor
aderência dos projetos de pesquisa e seus
orientadores.  

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade.

- Aprovado por Unanimidade.

8 . Vagas Ociosas na linha de saneamento do edital
40/2023

Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
explicando que no edital 40/2023, de seleção discente
para o semestre de 2023.2, existem vagas ociosas na
linha de saneamento, ao passo que existem dois
candidatos em espera da linha de sustentabilidade.
Dessa forma, o programa pode chamar os candidatos
em espera para preencher estas vagas anteriormente
mencionadas.

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade a divulgação das vagas
remanescentes para preenchimento das vagas ociosas.

- Aprovado por Unanimidade.
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8. Comissão de revisão das disciplinas Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
explicando a necessidade de compor uma comissão
para a revisão das disciplinas ofertadas pelo
programa.

A comissão ficou estabelecida da seguinte forma:

Sheyla Lucena;
André Toledo;
Handson Claudio;
Luciana Castro;
Neilton Fidelis;
Rômulo Magno;
Dayana Melo;

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade.

- Aprovado por Unanimidade.

ENCAMINHAMENTOS FINAIS

Às quinze horas, não havendo nada mais a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Romildo Pereira de
Melo, lavrei a presente ATA, que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelos membros presentes à
reunião. Natal (RN), 11 de SETEMBRO de 2023.
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